



## **В Архангельской области возбуждено уголовное дело о халатности сотрудников миграционной службы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.293 УК РФ (халатность, повлекшая по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека).

Ранее сообщалось, что 15 июля 2023 года гражданин Азербайджана Алиев Давуд Мустафа оглы причинил жителю Коряжмы ножевые ранения и скрылся с места преступления. Алиев объявлен в федеральный и межгосударственный розыск, следователем СК ему заочно предъявлено обвинение в покушении на убийство. Вчера судом по ходатайству органов следствия мужчине избрана мера пресечения в виде заключения под стражу в отсутствие обвиняемого.

Следствием установлено, что Алиев неоднократно привлекался к административной ответственности, за что ранее в отношении него принималось решение о запрете въезда на территорию РФ. Достоверно зная о том, что въезд на территорию РФ ему запрещен, Алиев в апреле 2022 года незаконно пересек границу РФ, в связи с чем в отношении него было возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 322 УК РФ, которое направлено в суд. В апреле 2022 года Алиев покинул территорию РФ и был объявлен в розыск. Несмотря на указанные обстоятельства, в декабре 2022 года Алиев вновь встал на миграционный учет в городе Коряжме, после чего в марте 2023 года совершил административное правонарушение в сфере миграции. Несмотря на это, он смог получить патент для осуществления трудовой деятельности, что свидетельствует о допущенной сотрудниками миграционной службы халатности.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

19 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810047>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---